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Београд је европска метропола на ушћу реке Саве у Дунав.
Калемегданска тврђава, Вуков споменик, Кнез Михаилова улица, Трг

Славија, Ада Циганлија и многи други делови града
окупљају бројне мештане и туристе. У Београду има за сваког по нешто:

од културно-историјских садржаја и друштвено-образовних окупљања до
кулинарских специјалитета и спортских дешавања.

Пожелите ли да шетате поред реке, Земунски кеј је право место за вас.
Велелепни поглед на пространство Дунава и Велико Ратно острво које га
краси одузимају дах при сваком кораку. Кула на Гардошу и Црква Светог

Николаја поносно надгледају Стару капетанију и
ресторан Венецију, место где и стари и млади хране велики број

лабудова. Земунска пијаца, раскошна и богата, својом буком одлучно
ремети мирну атмосферу. Дечја граја и школе испуњавају Земунски парк.

Београд свима несебично пружа топлину дома.
Волим Београд кад код Скупштине раширених руку дочекује успешне и

славне спортисте!
Волим Београд кад миришу гибаница и ћевапи!

Волим Београд кад се чује звоно на Храму Светог Саве!
Највише волим Београд јер је мој град и чува све моје драгоцене

успомене.

Анђелија Павловић, V2

БЕОГРАД КАКАВ ВОЛИМ



КАЛЕМЕГДАН КАО ГРАД
ВЕЧНИХ ЉУБАВИ

Тешко ми је да признам, али Београд је заправо предиван град. Као
рођена Земунка, крај Земунског кеја је била и моја граница омиљеног

Земуна и прљавог, ругобног и у сваком смислу неатрактивног
Београда. Ипак, моје мишљење се знатно променило проласком

неколико година које су дозволиле, како мом духу тако и мени самој,
да одрастем (барем довољно да смем сама да се крећем по граду).

Кад кажем град, овог пута мислим на Београд.
Истражујући, моја љубав за нашом престоницом расла је и

расла.Заправо, једна од првих локација коју сам посетила је управо
Калемегдан. Калемегдан: центар туризма, историјско богатство и
место ушћа Саве у Дунав, а уједно, по мом мишљењу, правилно
назван „центар љубави Београда“. Да би се осетила та љубав на

Калемегдану, туристи не треба никаква интернет страница, ни исечак
из новина, већ љубав уткана у сваку циглу ових историјских зидина.



Фестивал „Бели орлови“ је одличан начин да се проведу последњи
дани летњег распуста. У Београду, испод зидина Београдске

тврђаве, у Доњем граду, одржава се фестивал посвећен средњем
веку. На фестивалу је ове године учествовало 560

витезова и штитоноша из 20 земаља света. На почетку програма
одржава се показна борба између тимова „Бели орлови“ из Србије
и „Панонске аждаје“ из Мађарске. У оквиру фестивала се одржава и

средњовековни сајам, где можете купити разне сувенире у које
спадају дрвени мачеви, металне фигурице витезова, друштвене

игре и друге ствари посвећене средњем веку. Можете направити
свој картонски штит или лук и стреле, купити опанке или
средњовековну ношњу... Фестивал је место где можете

гледати: масовну борбу, борбу средњовековних војника само са
верижњачом и кацигом од оклопа, борбу потпуно оклопљених

витезова, борбе жена-витезова, јахаћи ватрени шоу козака и разне
друге ствари. За заинтересоване постоји могућност да се

јашу коњи, носи реплика шлема кнеза Лазара, једе дрпано прасе...
Категорија за тате – постоје кафане са старим средњовековним

чешким пивима. Свака жена која мисли да Фестивал „Бели орлови“
и такво средњовековно искуство могу да буду само за

мушкарце грдно се варају. Зашто? Зато што је било много жена и
девојака обучених у богато украшене хаљине дворских дама. Свака

жена је могла да купи или стави круну на главу, и да бар за
тренутак постане принцеза. Девојке су могле да јашу коње

дамски, са женским седлом. Бели орлови су ме одушевили својом
идејом да направе средњовековни фестивал. Ја могу да потврдим
да сваки човек који је посетио Фестивал „Бели орлови“ јесте имао
незаборавно искуство. Свим читаоцима, и ја, и сваки посетилац
може да вам посаветује да и ви треба да дођете на фантастични

Фестивал
„Бели орлови“.

Богдан Божанић , 5/1

Орлови у лету



Седели су збијени, један уз другог. Ноћ им је скривала престрашена лица,
док су их тешке униформе, натопљене блатом и мирисом трулежи, још

више гушиле. Јак ветар, шиштао је кроз дрвеће, доносећи им мало свежег
ваздуха помешаног са вриском далеких

експлозија. Били су младићи од само деветнаест година, са бројем уместо
имена.

Непомично су зурили, сви до једног, у Месец са жељом да тамо на небу
остане заувек. Да Сунце не донесе ту зору која им је наређена.

„Сада сам сигуран. Волим моју Ану. Једног раног пролећног поподнева,
шетали смо уз реку

у нашем селу. Она је само изненада скочила у воду и ако је било баш
хладно. Изронила је насмејана. Скочио сам одмах за њом. Желим да

пливам са њом у нашој реци још дуго. Бар још цео свој живот“, испричао
је је војник број шест, кроз уплакани осмех.

„Само петнаест дана пре него што сам доспео овде, научио сам Сергеја да
вози бицикло. Ту радост и срећу на лицу свог малог брата, желим да

видим још много пута. Што ти кажеш,
шестице, бар до краја свог живота“, са осмехом је испричао војник број

четири.
Приче су се низале једна за другом. Било је и оних нестварних, као из
бајке. Војник број 11 је ћутао све време. Без иједног израза на лицу,

скамењен, изгледао је као изгубљен у времену
и тренутку. Једино се чула шкрипа његовог тешког дисања, које је на

тренутке звучало чак
и страшније од оног ветра који је доносио звуке већ изгубљених душа.

Месец је, као и увек насмејан, полако нестајао, а тамни облаци постајали
су крвави од Сунца које је доносило зору. Гледали су у небо, знајући, да је

баш ова зора, коју нису желели да се догоди, брутална иронија за нови
почетак. Загледане у висине, прекинуо их је промукли глас

команданта који је, тише него икада до тада, наредио полазак.
Хитро су устали, као да је позив значио слободу.

Ходали су полако, погнутих глава, ослушкивајући цвркут птица које су се
будиле. Овог јутра, звучао им је као опроштај и плач. Као да је природа

знала куда су се упутили.
Убрзо, већ су стајали у строју. Држали су свако своју пушку већ спремну за
рафал. Зној им је обливао лице и дрхтај тела одавао је питање о коме су

целе ноћи размишљали: „Шта смо
то постали?“.

„ЗАСТАНИ, ВОЈСКО, ЦЕВИ
ЗАОКРЕНИ!“



Тихо, без плача, са поносом и храбро, уз зид, једно поред другог,
мирно су стајали гледајући пушкама право у очи.

Напету тишину, као струну на поквареној виолини која се спрема да
одсвира мелодију трагедије, смртним урликом прекинуо је војник број
једанаест: „Застани, војско, цеви заокрени! Видим Ану! Видим Сергеја!

Видим нас! Застани, војско, цеви заокрени!“.
У том тренутку, млади војници, скренули су погледе са нишана.

Окретали су се једно према другом. Пушке су почеле падати на тло. У
њиховим је рукама био избор за рат или мир.

Њихове, сада празне руке, доказале су да снага не долази само из
оружја већ и из храбрости да се супротставе насиљу и тако постану

чувари мира, љубави и пријатељства.
Осрамоћени, јер су икада пристали да стану испред зида и очију за које
нису никада били достојни, полако су се тихим корацима, повлачили у

правцу новог јутра, схватајући да
је избор који су донели снага која може променити свет.

Име и презиме ученика: Михаела Бечеј
Разред: VII-1



За данашњи начин живота могу слободно рећи да не водимо
рачуна о себи и својој

околини. Данашња деца се ругају друговима који не носе
„фирмиране“ патике

или немају игрице које сва деца имају. Такође, родитељи не
обраћају пажњу на своју

децу. Много раде и увек изговарају оно чувено „Морам да
радим да бих обезбедио свом

детету бољу будућност.“ Деца ће бити срећна ако добију нови
телефон, али су њима

много више потребна љубав и пажња него најскупљи телефон.
Не схватајући то, многи

родитељи греше.
Зато су данашња деца размажена. Неки родитељи прво размазе

дете, а када то учине,
онда се наљуте на дете, очекујући да такво не буде. У свему

томе, родитељи не виде своју
грешку. Данас је много чешће видети родитеља како грди своје

дете због оцене а, с друге
стране, не желе да се сете да су и они били деца. Имамо и децу

која ће радије провести
четири сата играјући игрице, које су им ти исти родитељи

купили, него уживати у читању.
Мој закључак је да живот једне особе никада неће бити леп ако

она сама то не жели. У
животу је најбитније да не лажеш ближње и не учиниш им

ништа лоше. У данашњем
животу се многе сурове и непоштене ствари раде. Да би живот

био леп, мораш себе и
људе за које мислиш да су то заслужили усрећити неким својим

драгоценим и
неопходним уверењем. Такође, треба себе неки пут и

жртвовати да би ти се истом мером
и вратило. Ја први мислим да нисам савршена особа, али

сматрам да сваку ситуацију
треба разматрати из више углова, јер кад би се то свакодневно

дешавало, у читавом свету
нестали би ратови, свађе и крађе. Самим тим, нестало би оно

лоше што нас окружује.
Урош Тарбук, 5/3

ДА ЛИ ЈЕ ЖИВОТ ЛЕП У 
НЕСАВРШЕНОМ СВЕТУ?



ИПАК

ОВАЈ СВЕТ, ПСОВКЕ И ДИВОТЕ

Овај свет и ове псовке!
У школи данас и прваци уче прве псовке

од старијих !
Ко зна које ће све речи причати у

четвртом разреду ?

Ружне ствари овог света!
Свугде загађења,
ретко где весеља!

Животиње умиру,
цео свет губи сјај.

ИМА ЛЕПЕ СТАНОВНИКЕ!

Ако пронађете овог пса и вратите га
власнику,

бићете срећни јер ће и власник бити
срећан.

 ПАЖЊА!
 ИЗГЛЕДА ДА ЈЕ ОВАЈ СВЕТ ЛЕП.

Ленка Кривокућа, 5/3



ПОКАЈАЊЕ
На југу Француске дечак је шетао улицом. Угледао је продавницу

слаткиша. Дечаку су се пријеле бомбоне. Брзо је ушао и неприметно
украо шаку бомбона. Чим је истрчао, почео

је да се каје. 

Прошле су године, дечак је порастао. Власнику продавнице слаткиша
је стигло писмо. Зачудио се када је видео да је анонимно. Отворивши

коверту, изненадио се када је у њој нашао 50 евра и једно писмо.
„Пишем Вам да бих се извинио јер сам као дете украо бомбоне од Вас.

Због тога сам ставио 50 евра да бих Вам надокнадио штету.
Истовремено, искрено Вам се извињавам. Жао ми

је што сам Вас покрао. Желим све најбоље Вама и Вашој породици.“
Вест из локалних новина проширила се светом. 

Људи су се питали да ли још има поштених
људи; да ли је грех ако дете украде бомбоне; да ли је крађа- крађа, без

обзира на вредност украдене робе. Многи су помислили да је
некадашњи крадљивац на самрти па жели да

премине мирне савести.

Власник је враћени новац поклонио ћеркама, а људи свих генерација
су добили причу о одговорности и важности покајања у животу сваког

човека.

Калина Василијевић, 5/1



Седела сам загледана кроз прозор са слушалицама у ушима...
Размишљала сам о школи, свим контролним задацима који ме чекају, да
ли сам заборавила неки домаћи, да ли ћу успети да одем у биоскоп овог

викенда, да ли је мој наставник оздравио и да ли је добио
мој имејл...

Одједном сам, кроз музику коју сам слушала, чула вику поред себе, тргла
сам се, али већ ме је неко ухватио за раме и почео да вуче. Страховито

сам се уплашила јер чак нисам ни успела да видим ко ме је вукао.
Ишчупала сам слушалице из ушију и погледала поред себе. Старији човек,

скоро као мој деда кога волим највише на свету, сада је већ махао
штапом испред мог лица и викао ми да сам неваспитана и да треба да ме
буде срамота да не устанем старијем човеку да седне. Око нас је било још

људи који су га подржавали. Тада сам се још више уплашила. Била сам
скамењена и већ сам почела да плачем. Ноге су ми клецале, некако сам

успела да изговорим да га нисам видела и да ми је жао, извинила сам
се и једва устала са места. Изашла сам одмах на следећој станици што је
било три станице пре него што је требало да изађем. Ходала сам потуно

изгубљена, а сузе су ми лиле толико да нисам могла да их зауставим.
Осећала сам се потпуно осрамоћено и тужно јер га нисам

видела и нисам устала да седне као што то увек и урадим, чак ретко када и
седим у аутобусу. Плакала сам целим путем до куће. Када сам стигла само

сам бацила торбу на под своје собе и отрчала у купатило да се умијем.
Када сам изашла из купатила, чекао ме је деда забринут

јер сам само протрчала кроз кућу, а нисам му се ни јавила да сам дошла.
Када ме је видео уплакану, само ме је чврсто загрлио и повео ме је у

кухињу да загрејемо ручак и да му испричам шта се догодило.

„МОСТ РАЗУМЕВАЊА –
МЕЂУГЕНЕРАЦИЈСКА СОЛИДАРНОСТ“



Деда ми је објаснио да људи у аутобусу нису ни приметили да
сам ја загледана у својим мислима и да нисам видела старијег човека

али исто тако рекао ми је да је и њихова реакција била бурна јер често
старији људи имају мање стрпљења и да ме је то потресло само зато што

их не познајем. Такође ме је подсетио и на тренутке када он никако
нема стрпљења и да сам за њега увек у таквим ситуацијама имала

разумевања. Већ је био при крају приче када ми је стигло обавештење
на телефону да сам добила имејл.

Погледала сам ко ми пише и одједном сам осетила неописиву радост.
„Поштована Михаела, лепа реч најбрже делотворно лечи. И нема

лековитије речи од пажње дивног и вредног
 ученика. Хвала. Шаљем ти нове конкурсе, па полако пиши.“. Сигурна

сам да ове речи мог наставника никада нећу заборавити, а његов
одговор је тог тренутка излечио моју душу.

Ово искуство ме је научило колико је важно да се трудимо да разумемо
и поштујемо једни друге, без обзира на разлике у годинама и начину

размишљања. Иако понекад неспоразуми могу изазвати нелагоду, они
су истовремено прилика да научимо нешто вредно

од старијих. Мој деда и топле речи наставника показали су ми да је
међугенерацијска солидарност попут моста, преко њега не само да

можемо делити разумевање и подршку, већ
и стицати драгоцено знање које нам старији преносе својим искуством.

ПОШТУЈТЕ НАСТАВНИКЕ КОЈИ ТРАЖЕ
ОД ВАС ЗНАЊЕ

Данас ћемо чути нешто о нашој новој наставници музичког, Анђели
Јагодић. Увек је лепо видети ново лице, али добили смо прилику да

завиримо мало и у њена размишљања.

Представите се.
Моје име је Анђела Јагодић, долазим из Крагујевца и имам 28 година.

Факултет уметности сам завршила у Нишу, основне и мастер студије, и
сада радим у Основној школи „Мајка Југовића“ као наставница

музичког.
Шта то наставница музичког слуша од музике? Омиљена песма?
Музика која мене испуњава, али то можда није одговор који ви

очекујете, јесте филмска музика. Волим највише да слушам и свирам
песме које су настале из неке филмске индустрије, а када је реч о

нашим домаћим певачима, поштујем рад , иако немам неког
омиљеног певача, Здравка Чолића. Мада, могла бих да извдојим један

од бендова који ми има драге песме, а то је „Måneskin“.



Ђаци углавном очекују да наставници музичког воле композиције,
како стојите са класичном музиком?

Када је реч о класичној музици, доста волим да слушам Шуберта, он
ми је један од омиљених композитора. Највише волим симфоније,

волим Дворжакову симфонију… романтизам ми је углавном омиљена
епоха.

А шта сте волели да слушате као млађи?
Мени се с временом мењао укус, као млађа сам волела можда мало
тврђу врсту музике, као електро или хеви метал, и реп сам слушала

једно време, али то је све било у неком периоду пролазном.
Који је Ваш став о данашњој музици? Да ли ипак има неких

добрих певача?

Добро питање. На првом часу сам све питала шта воле да слушају,то
је углавном 60-70% било новокомпоноване музике, ја не утичем на то
шта ви слушате код ваше куће, али мене се просто тај звук нимало не
допада, поготово што имају просте речи, које су мени несхватиљиве.

Друго, што је то толико добило маха да неки други певачи, који,
сигурна сам, имају јаког квалитета, просто не долазе до изражаја и жао

ми је што је то таква ситуација.

Како је бити млад наставник? Која је разлика између те „новије“ и
„старије“ школе?

Па овако, ја јесам млад професор и, да будем искрена, мислим да то
онда ученици гледају на другачији начин, зато што мисле да можда

нисам толико строга или да не треба имати толико поштовања,јер сам
опет млађа. Међутим, то нема везе с годинама зато што је наставник

наставник, и сви наставници имају исто образовање, сви су завршили
факултете и школовали су се да би били на том месту на коме јесу.

Старији наставници имају више искуства, то је и нормално, зато што
раде толико година па можда могу боље да процене ученика, али , с

друге стране, мислим да млађи наставници имају више ведрине и
више енергије, и можда више неке креативности јер су тек на почетку.

Како је било када сте Ви ишли у школу? Је ли био важан „узраст“
наставника?

Кад сам ја ишла у школу, није имало везе да ли је неки наставник
старији или млађи, просто ја сам волела наставнике који држе до себе,

који знају да пренесу неко знање, који дају знање, али и траже то
знање од нас, па се и ја трудим да будем такав наставник.

Значи, верујете у то да и наставници имају нешто да науче од
ученика?

Наравно, наравно. Ево, ово ми је трећа недеља, па сам свашта
научила, и о себи кроз ученике, и о ученицима. Сигурно, свако дете
зна да каже нешто паметно, ја не знам све на овоме свету, тако да

сматрам да и наставници могу да усвајају и уче од ученика.



Рекли сте да Вас је настава научила нешто о себи, испричајте нам
мало о томе?

Па, могу да кажем да је школа утицала на мене за ово мало времена,
јер сам увек била особа која више воли да свира него да прича. Никад
ми није проблем да свирам пред гомилом људи, али да причам, јесте.

Сада, када предајем пред одељењем сваког дана, растем у том
погледу.

Нови почеци су увек тешки, како и да ли сте се навикли на нашу
школу?

Било ми је на почетку мало чудно, јер пре овога нисам радила групну
наставу, радила сам у музичкој школи, где је настава индивидуална.
Са већом групом људи нисам радила до сада и нисам била сигурна
како ћу се снаћи, али сам задовољна како то тече. Највише од свега
ми је жао што добра и паметна деца не могу да буду у фокусу због

деце која су немирна на часу. Они због галаме не пуштају своје
другаре које то интересује да чују нешто паметно о томе, а то није

уопште другарски. Пре свега, треба поштовати своје другаре из
одељења јер је поштовање увек битно у свакој врсти односа.

Да можете да промените нешто у свом предмету, шта бисте
променили?

Овај предмет обухвата све. Упркос томе шта многи ученици мисле, не
учимо ми џабе о најпознатијим композиторима, већ зато што њихова
музика траје хиљаде и хиљаде година. То је нека општа култура коју
би , мислим, требало да има свако. Наравно да бих остала при томе
да изучавамо њих и њихова дела, али можда бих само проширила

наставне јединице модерне музике, као што је филмска музика, рок,
џез, јер јесте, мислим, занимљивија и приближнија за ученике.

Ако желите још нешто да додате, само напред.
Срећна сам што сам имала прилику да дам овај интервју и надам се
да је то све испало како треба. Волела бих да ово заживи, јер ми је
драго да видим да неко ради ван школских активности, поготово
новинарство, то је реткост. Надам се да ћете добити подршку и да

ћемо давати и читати још много интервјуа.
Теодора Вујић, 8/1



БОЈАНИ, ПЕСМА ЗА
СПОМЕНАР

Бојана је моја другарица права,
никада не би згазила мрава.
Увек када је тешко, она је ту

Зато ми је друг најбољи.
С њом увек проводим

слободно време, баш ми је
драго и мило.

Петра Броскић, 5/4

ФЕЂИ, ПЕСМА ЗА
СПОМЕНАР

Има један Феђа што се само вређа.
Љути се, инати и скаче.

Ипак је схватио Феђа да у игри
не може да се вређа.

Николај Кочетановић, 5/3

НИНИ, ПЕСМА ЗА
СПОМЕНАР

Моја другарица Нина
много је добра и фина.

Нас две се дружимо лепо
и свуда пратимо слепо.
Заједно од малих ногу
као омања војна група.

Међусобно знамо све тајне,
чак једемо исте кобасице чајне.

Дуња Поповић, 5/3
ИВИ, ПЕСМА ЗА

СПОМЕНАР

Када свира само нама, труди се да песма
нема мана.

Гитара је њена тајна, радост нам је увек трајна.

Анђела Гајетић, 5/3



ПЕСМА НОВОМ ДРУГУ
РУСУ

Нови друг из Русије нам је дошао.
Нови друг време са нама провео.

Нови друг осмех нам је дао.
Нови друг нова знања донео.
Нови друг радост нам пружио.

Нови друг нови живот започео.
Нови друже, хвала ти много!

Нови друже, не буди нам нови.
Нови друже, постани нам стари.

Богдан Божанић, 5/1

НИНИ, ЗА СПОМЕНАР

Драга и дивна Нина одувек је према
мени била фина.

Одбојку игра, плес тренира и забаву
преферира.

Воли пуно да се дружи
нашем пријатељству верно служи.

Увек је ту за мене кад год ми лоше крене.

Нађа Младеновски, 5/2

НАЂИ, ПЕСМА ЗА СПОМЕНАР

Нађа је другарица права- учи, тенира,
баш је страва.

Воли да црта, да прави свашта- има ли краја
та њена машта .

Све ствари дели, али тајне чува,
одбојкашке лопте само кува.
Добре оцене у школи ређа,

нећеш је чути да неког вређа.
Једног дана, у беломе свету,

када се путеви свих нас расплету,
остаће стари споменар , без пуно сјаја.

У њему песма о другарству што нема краја.

Нина Козакевић, 5/2



СМЕШНИ ДОГАЂАЈИ У
ШКОЛИ

Једна од најсмешнијих ствари у школи
су смицалице којима на све начине

ученици
одвлаче пажњу наставницима да не

би морали да раде.Сећам се четвртог
разреда - било је

ту невероватних измишљотина.Од
тога да некога нешто боли до

показивања необичних
облака на небу наставницима. Други

по реду ,наравно, јесте изговор за
неурађен домаћи,

један од најпознатијих и
најомиљенијих ученицима: “Урадио

сам, али ми је остао код
куће“. После тога долазе анегдоте на

великом одмору. Првенствено
мислим на све начине

којима другари покушавају да узму
„мало“ твоје ужине. Колико год су те

ствари шашаве, а
понекад и бесмислене, када

одрастемо - од њих неће бити лепших
успомена.

Анђелија Павловић, V2

ДРУГАРСТВО

Од земље па до неба
другарство ти највише треба,

Кад си тужан или љут,
другарство ти прави пут.
Тим путем те другар води

ка срећи и слободи.
Тим путем сви смо прошли,
тим путем све смо прошли.
Тај пут нам је отворио очи.

Невена Паскаш, 5/3

ДУЊА

Дан са њом је насмејан.
Цело лето играле смо се ,

ходале босе.
Дуња моја смеђе косе

жалосна је што летњи распуст
прође.

И пети разред брзо дође,
сада су нам испред куће мачке-

играчке.

Николина Пашић, 5/3



Дора
У срцу мом је твоја слика,

Свака мисао, свака секунда,
Ти си моје сунце, Дора,

У љубави нема граница.

Твој осмех је као зрак,
Који светли свуда, где год да кренем,

Ти си песма у мом свету,
Која увек нежно свира, Дора.

Овај свет је лепши уз тебе,
Сваки дан је бајка нова,

Ти си моје све, Дора,
Мој сан, моја нада, моја снага.

Филип Спасојевић, 5/1

Шетња
Док шетам поред реке,

чује се жубор,
уз птичију песму.

Осећам ветар у коси,
то срећа поред мене пролази.

Спушта се ноћ,
нисам сама,

поред мене је мој друг.

Месец ме прати,
осветљава ми пут,

пожели ми лаку ноћ.

Док сам гледала кроз прозор,
видела сам свог друга Месеца,

насмеши се он мени,
насмешим се ја њему,

пожелимо једно другом лаку ноћ.

Заспала сам са миром,
без икаквих мука,

и срећна што имам тако доброг друга.

Хана Кишдобрански, 5/1

КРАЈ ЛЕТА

Кад лето прође,
мени радост далеко оде.

Киша креће, а птица да пева
више неће.

Лишће пада.
Да се на плажу иде нема када.

Када је лето при крају, умор
ме савлада,сви то знају.

Кад та срећа прође,
јесења туга дође,

али и јесен је лепа
јер и ту се скрива нека срећа.

Ленка Кривокућа, 5/3



ПЕСМА О МАМИ
Она осмех деци мами.

Вредна као пчела, лепа као цвет.
Моја мајка Јела висока је као јела.
Води ме у парк, на излет и у сан.

Љубављу дарујемного.

Михаило Трифуновић, 5/1

Сунце

Сунце излази, буди се град.
Сунце пресијава нежне облаке,

деца устају из кревета,
спремају се за школу.

Кроз прозор су угладали ове нежне облаке.

Облаци су имали више пажње него икада пре.
Били су срећни

јер су деца,
уместо у телефоне,

гледала у небо.

Хана Кишдобрански, 5/1

Сестра

Сестра је увек,
једна те иста,

не воли много књигу да
листа.

Сестра увек главна,
мора бити,

зашто?
Сви се можемо само питати.

Сестра те увек воли,
чак и кад,
те замоли

да са њом одеш у град,
а одеш само да би јој носио

пртљаг.
Твоја сестра те, 

воли највише јер из свог
живота,

никад неће да те избрише.

Лена Дураковић 4/2



Иако није била омиљена,
спасла живот власнику

Вероватно мислите да су мачке себична створења која увек
мисле на себе.. То је погрешно уверење јер се 11. августа у

20 часова десило нешто што ће многе шокорати и променити
њихово мишљење..

43-годишњи Бење седео је и гледао ТВ. У тренутку му је
позлило па је кренуо да узме чашу воде. Пао је на под..
Мачак Тајгер, којег није много волео, скочио је на њега.

Скакао је по његовим грудима све док власник није повратио
свест. Схватио је да мачак осећа да нешто није у реду и да

покушава да му помогне. Пузио је полако за њим кроз кућу до
затворених врата собе његове жене. Тајгер је почео да гребе,

скаче по вратима. Жена је отворила и видевши мужа како
лежи, брзо позвала Хитну помоћ. Да није било тог мачка,

Бење данас не би био жив. Од тада обожава мачке.

Сава Маринковић, 5/3

ПАМЕТ ЖИВОТИЊА 
НАМ ЈЕ ДРАГОЦЕНА

Постоје три категорије животиња: дивље 
животиње, домаће животиње

и кућни љубимци. Најдражи су кућни љубимци јер се без њих
не може. Ништа лепше – човек и његов кућни љубимац. Пас је
и најбољи пријатељ. Кућни љубимци су и паметни. Ако живе са
човеком, онда и уче од њега. Моја теорија је да кућни љубимци

могу разумети наш језик, али ми нисмо свесни тога јер не
разумемо њихов. Мјаукање увек нешто поручује. Нема кућног

љубимца који се не може дресирати :
пас, папагај, хрчак … Зар то није доказ да су паметни? Како

човек од настанка цивилизације живи са љубимцима, они све
људско знање упијају и постају све паметнији. Имамо и

животиње ратне хероје, голубове писмоноше, псе трагаче и
спасиоце. Њихова интелигенција нам

је драгоцена.
Сава Маринковић, 5/3



Филм почиње са једним штенетом. Са оваквим почетком сви помислите
да су га удомили, али не – узели су га да га успавају јер га нико није хтео.
Он се поново рађа као потпуно нови пас. Овог пута га је удомио дечак
Итан за којим ће да трага цео први део кроз друге животе. Највећи део

филма је био код тог дечака.

Када је угинуо, сви су били веома тужни.Родио се поново као женка
полицијског пса. Угинуо је јер га је погодио метак. Имао је још два-три

живота док није постао луталица. Лутао је док није дошао до једног
поља које му је било познато. Тамо је живео дечак Итан, само што је сад
био одрастао човек. Пас се залетео на њега – узео је он пса и пас њега,

како каже. Касније је схватио да је то био његов Бејли, како му је дао
прво име.

Бејли је чак успео да споји Итана i његову девојку из младости Хану, с
којом је био раскинуо. Бејли је остао с њим током целог тог

живота.Смисао живота једног пса ћете видети ако будете гледали филм.

У другом делу он на почетку и даље живи са Итаном и његовом женом,
снајом Глоријом и унуком Си Џеј. Глорија је мрзела псе и хтела је да оде

у град.

На самрти Бејлија сви су плакали, али је само Итан знао да ће се поново
родити па је рекао: „Чувај моју Си Џеј.” Поново се родио као женка бигла
у азилу. Дошли су дечак и девојчица. Девојчица је била унука Си Џеј и то
је пас знао. Она га је много желела,а мама није смела да зна. Узела га је

без маминог знања. Бејли, која се у том животузвала Моли, угинула је
тако што је доживела саобраћајну есрећу,а девојчица је преживела.

Исто као за Итаном, пас је трагао за њом. После много Бејлијевих
живота, девојчица је морала да га узме да би га успавали.Он је спојио

њу и њеног друга из детињства коме је открио да има рак. Када је све то
прошло, после много година њих двоје и Бејли су отишли код баке и
деке. Дека је одмах знао да је то Бејли. Сви су видели да их Бејли све

уједињује. Пред крај филма Итан је умро. На крају он
и Бејли трче један ка другом у пољу сунцокрета.

Много леп филм, препоручујем свима.

Сава Маринковић, 5/3

СМИСАО ЖИВОТА ЈЕДНОГ ПСА



На Дивљем западу живи један усамљени каубој, а његово име је Том,
Талични Том. Овај каубој је на Западу познат као Lucky Luke (Срећни

или Талични Лук). Он је добио надимак Талични због своје
невероватне среће (за генерацију Алфа: талични значи

срећник, односно неко ко има среће). Његов надимак може да се
објасни стрипом „Кањон Апача“, у тој епизоди Талични је замало

погинуо четири пута. Први пут га је спасао његов коњ Џоли, други и
трећи дечак Којотито, а четврти пут отети син пуковника и бивши

поглавица племена Апача, а сада професор у Прагу.
 Талични Том је каубој и борац за правду. Висок је и мршав, згодан, а
вири му чуперак испод шешира. Увек је у истој одећи: бели каубојски

шешир, жута кошуља, црни прслук, фармерке и
црвена марама око врата. Најбржи је револвераш на целом Дивљем
западу, толико је брз да је бржи од своје сенке, што је приказано на

задњој корици сваког стрипа. Толико је прецизан да може да пробуши
неколико рупа у новчићу од једног пенија.

Бори се против разних разбојника и десперадоса, а вечити
непријатељи су му непоправљива браћа Далтон: Џо, Џек Вилијам и
Аварел. Таличњаков коњ Џоли је веома брз и вешт, али је главно да

уме да прича и да је он у ствари мудар, понекад мудрији од Таличног.
Ја мислим да је Џоли у ствари најбољи пријатељ Таличног.

Понекад га у пустоловинама прати веран, али врло глуп пас
Шапоња.Још један његов  заштитни знак је што на крају сваког стрипа
последња слика приказује Таличног како јаше у сумрак и пева песму:

„Усамљен каубој сам ја, далеко од дома свог...“.
Талични Том је мој омиљени стрип и читам га већ дуго, од своје пете

године.

Богдан Божанић, 5/1

Каубој далеко од дома свог



Легендарних „300“

У античкој Грчкој најјача држава је била Спарта, која је владала
скоро целом Грчком и читавом Мледонијом. Спарта и Атина, не-

помирљиви супарници, непрестано су водили ратове.
Наступило је време да Спарта води рат против Персијског царства,

које је било најмоћније на свету. Леонида, један од најбољих
војсковођа Спарте, добио је наређење да са својих триста војника

што пре стигне до Термопила и супротстави се Дарију, цару
Персије, који је повео десет хиљада војника.

Битка је постала пример борбе Давида против Голијата, слабијег
против јачег, пример да пркос и одлучност могу бити несавладиви.

У том крвопролићу нико од чувених „300“ није преживео.
Ова битка се десила у Термопилима и била је узор многим

војницима на бранику отаџбине.
О овом окршају постоје многи филмове, старе и нове верзије.

Урош Тарбук, 5/3



ХОРОР - НОЋНА МОРА

Хорор филмови представљају ноћну мору код деце. Овај
филмски жанр изазива страх не само измишљеним ликовима већ

и стварним ликовима, према стварним догођајима, на пример
лик серијског убице Теда Бандија, или Џефрија Дамера.

Али, постоје и другачије врсте хорор филмова. Оне пред-
стављају измишљене ликове и догађаје, измишљене препре-

ке. Такви филмови, углавном, плаше децу измишљеним
бићима -чудовиштима, која се често приказују у данашњим

хорор филмовима.Мада су измишљена, та бића (кловн убица,
дух, вампир, зомби, вештица) уливају деци страх у кости.
Таква бића не постоје и створена су само да би плашила

млађи узраст публике ( IT, Bag man, Therryfier).
Посебну врсту представљају генијални душевни болесници

(Кад јагањци утихну), вештице ( Вештице из Блера).
Заправо, хорор филмови могу бити корисни да се премости

страх од таквих људи, убица и манијака, који постоје, али и од
непостојећих бића ( вампира, зомбија, духова).

Могу помоћи тако што гледањем тих филмова схватиш да је
све заблуда, илузија, да ништа од тога не постоји и да је све

то снимљено да бисмо се ми плашили, а људи који су тај
филм снимили зараде паре од нашег страха.

Урош Тарбук


